



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«08» 02. 2018

м. Київ

№ 138

Про внесення змін до Розподілу хімічного реактиву «Лінезолід» для проведення тесту медикаментозної чутливості, закупленого за кошти гранту Глобального фонду, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я від 02 лютого 2018 року № 107

У зв'язку із зменшенням кількості розподіленого хімічного реактиву «Лінезолід» для проведення тесту медикаментозної чутливості, закупленого за кошти гранту Глобального фонду

НАКАЗУЮ :

1. Унести зміни до Розподілу хімічного реактиву "Лінезолід" для проведення тесту медикаментозної чутливості до протитуберкульозного препарату "Лінезолід" на аналізаторі BD ВАСТЕС 960 MGIT, закупленого за рахунок коштів гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 лютого 2018 року № 107 «Про Розподіл хімічного реактиву «Лінезолід» для проведення тесту медикаментозної чутливості, закупленого за кошти гранту Глобального фонду », виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист ДУ «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» від 24.01.2018 №229

Директор

В. Гінзбург

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Департаменту охорони здоров'я
02.02.2018 № 809107
(в редакції наказу Департаменту охорони здоров'я
09.02. 2018 № 138)

Розподіл хімічного реактиву "Лінезолід" для проведення тесту медикаментозної чутливості до протитуберкульозного препарату "Лінезолід" на аналізаторі BD VASTEC 960 MGIT, закупленого за рахунок коштів гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

Заклад-отримувач хімічного реактиву	Хімічний реактив "Лінезолід" уп./5 мг
ТМО "ФТИЗИАТРІЯ" у місті Києві	5

Директор



В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



І. Тищенко